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[bookmark: _GoBack]A hétvégi házi feladatok és az iskolai dolgozatok szabályai
- Az értékelés történhet különböző színekkel. A kék jegy az általános. A zöld jegy a gyakorlati feladatok, a szorgalom, versenyfelkészítés vagy versenyeredmény jegye, pl. órai munka, házi feladatok. A piros jegy a szummatív értékelés eredménye, melyet a tanár két jegyként számít be.
- Azt a tanulót, aki tanulmányi kötelezettségeit folyamatosan nem teljesíti (5-ször nem készít házi feladatot, illetve 5 alkalommal hiányosan vagy nem hoz felszerelést, először a pedagógus, írásban tájékoztatja a szülőt, majd szaktanári, ill. a fokozatosság elvének betartásával, a megfelelő büntetési formát kapja)

- A tanulószobán és du. foglalkoztatón részt vevő diák köteles a napi házi feladatot, a tanulószobának kijelölt teremben, tanári felügyelet mellett elkészíteni, illetve lehetőségei szerint felkészülni a következő napi óráira.
- A beszámolók értékelése a pedagógiai programban megjelölt százalékhatárok alapján
történik:	0% - 33% 1
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Az egyéb rendelkezéseket, szabályokat az iskolai Házirend tartalmazza. 	
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